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س1: محك يمكن عن طريقه عرض وتحليل الاحداثالاجتماعية :-
1الادب

س2:مناشكال المجتمع التي تلعب دوراً في تحديدالملامح الاجتماعية :-
1.الجماعات الاولية

س3:يعد الباعث الحقيقي لتاريخ الفكر الانساني :
1واقع المشكلات الاجتماعية

س4:يقصد بالبيئة التي تؤثر على طبيعة تفكير الفرد :-
1الجغرافية

س5: شهدت سوسيولوجيا المشكلات الاجتماعيةملامحترتبط ب :
1. الراسمالية والعالمية

س6:من ابرز ملامح الموقف الراهن لعلم اجتماع المشكلات الاجتماعية :-
14.التراث الذي قدمة المفكرو:
 تسمىالفئة التي اصابتها الحيرة ب:
1المرتبكة

س8:تستدعي المشكلة الاجتماعية المناقشة والجدلوتؤدي الى فعل:-
اصلاحي

س9:من العوامل التي تشكل شخصية الامة الثقافية :-.
اللغة

س10:يعني بالتخلي عن الاهداف مع الالتزام بالطرقشبه القهرية لتحقيقها نمط :-
الطقوسية
س11:يعرف " فرانك " المشكلات بانها:-
سلوك سئ لعدد كبير من الناس

س12:يكتسب الدور قوته من :- .
توقعاته

س13: قد تكون البيئةسبباً في فشل اداء الفردلدوره ويعرضة ل :-
3صراع
س14:من اكثر الفئات التي ترك الفقر بصمته عليها :-
الطفل

س15:يقصد بالحالة المتشائمة للفقراء ب :- 
2.دائرة الفقر


س16:يربط "رودني " بين وجود المشكلة والحاجة الى معالجتها
خطأ
17:المجتمعاتالمهنية من امثلة المجتمعات المغلقة
صواب

س18: رفاق اللعب من ثاني الجماعات التي ينتمياليها الفرد
خطأ
س19: تكرار ظهور المشكلات يعني ظاهرة غير صحية
خطأ
س20:يقصد بالفئة اليائسة التي تصدعت معاييرها
صواب
س21: المجتمع الشريطي تحكم افراده قواعد وانظمةمعروفة
خطأ
س22: تعدالمشكلات الاجتماعية احد مجالات الرعاية الاجتماعية
خطأ
س23:يقصد بالبيئة الاجتماعية المتغيرات الثقافية السائدة
خطأ
س24:يمثل التغير الاجتماعي اطاراً مرجعياً لمعظم المشكلات
صواب
س25: تعد الغايات هي التي ترسمهاالثقافية لافرادالمجتمعا
خطأ
س26: تتمثلوظيفة التربية في نقل التراث الثقافي الى الاجيالالسابقة
خطأ
س27: ينتج عن التحولات السريعه في القوىالاقتصادية فئة مرتبكة
صواب
س28 : تبرز المشكلة الاجتماعية عندما يختلالتوازن بين الاهدافوالوسائل
صواب
خطأ
س29:يؤدي تغير مواقف الحياة الاجتماعية الى حالة من التوافق
خطأ
س30: يعد مجتمع المدينة الولاية مجتمع كبيرجداً
صواب

